

Евангелие, отличающееся от библейского - Отличающееся от евангелия, искаженного в угоду римским преследователям.

Евангелие Гавриила - Евангелие, отличающееся от проповедуемого римскими самозванцами.

<https://gabriels.work/wp-content/uploads/2023/08/gabriel-el-heroe-de-la-princesa.gif>



"Несколькими щелчками я превращаю клеветнического динозавра в пыль, потому что истина старше Библии, старше древнего змея, старше дракона."

<https://gabriels.work/wp-content/uploads/2023/12/this-is-gabriel-he-is-a-straight-man-with-short-hair-in-his-youth-although-now-is-semi-bald-he-resembles-thus-the-enemy-of-the-devil.gif>

<https://gabriels.work/wp-content/uploads/2023/12/gabriel-s-work-logo.gif>

«Иуда Искариот, повесть»: Римские предатели — это предатели веры человечества! Римляне – это Иуда Искариот, которого никогда не существовало, читайте в этом репортаже «Сказание об Иуде Искариоте»

Кто победил сатану согласно Откровению 12:11? Это кажется противоречивым, но они не христиане.

Римляне преследовали религию, религию Иисуса. То, что они перестали преследовать через несколько столетий и начали защищать, было не религией Иисуса, а их религией: христианством, в котором есть некоторые элементы религии Иисуса, но большинство из которых не являются его доктриной.

Иуда Искариот-предатель не существовал, это римская ложь, как и многие другие римские лжи в Библии.

Псалмы 40:4-13 говорят нам, что преданный человек согрешил, но Иегова заставляет его подняться, чтобы отомстить своим врагам.

Но 1 Петра 2:22-23 говорит нам, что преданный человек никогда не грешил и никогда не мстил своим врагам.

Прочтите это, они пытались связать с жизнью Иисуса пророчество о времени конца, которое не исполнилось в нем, когда он пришел умереть на кресте:

Иоанна 13:18 Я не говорю обо всех вас; Я знаю, кого я выбрал. Но Писание должно исполниться:

«Кто ест хлеб со мной, поднял на меня ногу свою».

Посмотрите на другое противоречивое утверждение:

Иоанна 6:64 Но есть некоторые из вас, которые не верят

Потому что Иисус с самого начала знал, кто такие неверующие и кто предаст Его...

1 Петра 2:22 Христос никогда не грешил...

ПРОТИВ.

Псалмы 40:4 Я сказал: Господь, помилуй меня; Исцели меня, ибо я согрешил пред Тобою.

Псалмы 40:7 Все ненавидящие меня вместе ропщут на меня; Они думают обо мне злое, говоря обо мне:

8 чума овладела им;

И тот, кто упал в постель, уже никогда не встанет.

Псалтирь 40:9 И человек мира моего, на которого я полагался, который ел хлеб мой, поднял на меня пядь свою.

10 Но Ты, Господь, помилуй меня и воскреси меня, и я отомщу им.

11 По тому я буду знать, что я угодил тебе,

Пусть мой враг не одолеет меня.

12 А меня Ты поддержал в непорочности моей,

И ты заставил меня стоять перед тобой навсегда.

13 Благословен Господь, Бог Израиля,

Во веки веков.

Аминь и аминь.

Может ли кто-нибудь объяснить мне, как можно доверять тому, кого с самого начала знают как предателя?

В пророчестве, на которое римляне в своей выдуманной истории ссылаются в 40 Псалме, говорится, что преданный доверял предателю, но по этой выдуманной римлянами истории о предательстве некоего Иуды Искарота против Иисуса Иисус-преданный уже знал с самого начала, что Иуда Искарот был предателем. Это не согласуется с пророчеством, потому что Псалмы 40:7-13 – это пророчество о времени его возвращения, потому что преданному человеку удастся встать и благодарить за это Иегову, он встает, как Михаил встает во время конца. Это пророчество о последнем времени, как и Псалмы 112, Псалмы 91, Даниил 12, Псалмы 110, Псалмы 117, Исайя 11, Исайя 42 и т. д.

Маленький рог, Ватикан, то, что осталось от Римской империи, повторяет богохульства Римской империи против Иеговы в ее попытке изменить законы и пророчества, искажая послания, сказанные святыми Всевышнего, но когда святые перевоплощаются, они Они отрицают своих врагов. Они перевоплощаются после 2000 лет крови святого завета на кресте (Осия 6:1-3), в эпоху Интернета, средства, с помощью которого они выносят приговор (Исаия 42:1-18, Исаия 65)., поскольку они имеют власть судить, потому что они были верны Иегове и не поклонялись язычникам, ни идолам своим, и не ели свиного мяса (3 Царств 19:18, Иезекииль 23:45, Малахия 3:18, 2). Маккавеев 7:7-9). Если вы обнаружите противоречия в Ветхом Завете Библии, вините в этом и римлян.

Молитва праведника о прощении собственных грехов, совершенных по прошлому незнанию.

Псалмы 40: Я сказал: «Помилуй меня, Иегова; исцели меня, ибо я согрешил пред Тобою».

(В юности я молился католическим образом, говорил, что в Библии только истина,

Я ел свинину, но совершал эти грехи, находясь в неведении истины).

Мало-помалу я узнал, когда я узнал, что такое идолопоклонство, и перестал молиться образам, мои родственники отнеслись ко мне как к измене за то, что я предупредил их о грехе молитвы католическим изображениям, они оклеветали меня и похитили из-за этого.

Псалмы 40:9 Даже мой близкий друг, которому я доверял, который делил мой хлеб, обернулось против меня.

Псалмы 109:1 Господь, которого я восхваляю,

не молчи, 2 для людей злых и лживых

открыли на меня уста свои;

они говорили против меня лживыми языками.

3 Словами ненависти окружают меня; они нападают на меня без причины.

4 За дружбу мою клеветают на меня, 5 злом платят мне за добро,

и ненависть к моей дружбе.

Откровение 12:10 И услышал я громкий голос с неба, говорящий: ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего, и власть Христова от Него; ибо он изгнан как обвинитель братьев наших, обвинявших их пред Богом нашим день и ночь. 11 И они победили его кровью Агнца и словом свидетельства своего, и пренебрегли душой своей до смерти. 12 Итак веселитесь, небеса и обитающие на них. Горе жителям суши и моря! ибо диавол пришёл к вам в великой ярости, зная, что осталось ему немного времени.

«Они победили Зевса кровью святого завета, потому что презирали свою жизнь до самой смерти» – этот комментарий, который я сделал к видео с названием: «Человек, одетый как Иисус», даст ключ к пониманию:

Уточни, человек, одетый как Зевс, этот языческий бог тех, кто ел свинину, которым римляне эллинизировали Евангелие, поэтому Библия в Матфея 15:11 противоречит Исаии 66:17, среди прочих противоречий... Они, те, кто отказался есть свинину (2 Маккавеев 6:2, 2 Маккавеев 7:7-10, Левит 11), это те, кто пренебрег своей жизнью до смерти в своей первой жизни. Кажется ли вам логичным, что они решили умереть вместо того, чтобы есть свинину, чтобы во второй жизни они ели свинину из-за того, что говорит Библия в 1 Тимофею 4: 1-6 и Матфея 15: 11?... они и есть те, кто перевоплотился в третьем тысячелетии (Осия 6:2, Даниил 12:2-3) и живет на небесах (по правую руку Бога, Псалмы 117:7-25, Матфея 21:38-42). Откровение 12:10 И услышал я громкий голос с неба, говорящий: ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего, и власть Христова от Него; ибо он изгнан как обвинитель братьев наших, обвинявших их пред Богом нашим день и ночь. 11 И они победили его кровью Агнца и словом свидетельства своего, и пренебрегли душой своей до смерти. 12 Итак веселитесь, небеса и обитающие на них. Горе жителям суши и моря! ибо диавол пришёл к вам в великой ярости, зная, что осталось ему немного времени.

Кровь Агнца никогда не служила для прощения нечестивых людей, потому что:

Притчи 17:15 И тот, кто оправдывает нечестивого, и тот, кто осуждает праведного, оба они мерзость пред Господом. Как показывают Псалмы 40 и Псалмы 117:17-20, кровь Агнца была предназначена для прощения грехов праведников, которые в своей второй жизни не воспитаны в истинной религии и совершают грехи из-за своего невежества.

Даниил 7:21 И я видел, как этот рог ведёт войну со святыми и побеждает их.

Откровение 13:7 И было ему позволено вести войну со святыми и победить их. Ему также была дана власть над каждым племенем, народом, языком и нацией.

Даниил 7:22 доколе не пришёл Ветхий днями и не был дан суд святым Всевышнего; и пришло время, и святые получили царство. Откровение 7:3 «Не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревьям, доколе не положим печать на чело рабов Бога нашего». 4 И услышал я число запечатленных: 144 000 из всех колен Израилевых. Перевозрожденные праведники Даниила, еврейского пророка, — это те 144 000, потому что только праведные люди могут служить праведному Богу, такому как Иегова.

Малахия 3:18 Тогда вы вернетесь и различите между праведным и нечестивым, между тем, кто служит Богу, и тем, кто не служит Ему.

«Ветхий днями» — это намек на мудрость света и истины.

Соломон предсказал это в следующих притчах:

Притчи 11:9 Лицемер губит ближнего своего устами, а праведник спасается знанием. 10 Добром праведных радуется город, и когда погибают нечестивые, устраиваются праздники. Система ложных религий, возглавляемая лицемерами, будет полностью уничтожена. Даниил 7:11 Тогда я посмотрел на звук великих слов, которые говорил рог; Он наблюдал, пока зверь не был убит, а тело его не разорвано на части и не передано на сожжение в огне.

Даниил 12:1 «Даниил, ты должен знать это: в то время восстанет Михаил, великий князь, который управляет твоим народом. И будет время скорби, какой не было с тех пор, как существовал народ до того времени. Но в то время будет освобожден народ твой, все, чье имя будет записано в книге.

Притчи 11:8 Праведники убегают от бед. Вместо этого беда случается с нечестивыми людьми.

2 Маккавейская 6:18 Елеазара, одного из главных учителей закона, человека преклонного возраста и благородной наружности, заставили есть свинину, открыв рот. 19 Но он, предпочтя почетную смерть жизни без чести, добровольно пошел на место пыток, 20 выплюнув мясо. Он вел себя так, как должны вести себя те, кто твердо отвергает то, что им нельзя есть даже из любви к жизни.

Второзаконие 14:3 Ничего мерзкого не ешьте. ..8 ни свинья, потому что у нее копыта раздвоены, а жвачку не жуёт; это будет нечисто для вас. Не ешьте их мяса и не прикасайтесь к их трупам.

2 Маккавеев 7:9 Но он, испустив последний вздох, сказал: «Преступник, ты отнимаешь нашу нынешнюю жизнь». Но Царь мира воскресит нас, умерших по Его

законам, к вечной жизни. (Они теперь «на небесах», читает он, если вы один из них, вы поймете).

Даются все условия!

ВРЕМЯ ПРИШЛО!!

#1 – Со дня смерти Иисуса прошло два «дня» (прошло 2 тысячелетия):

Псалмы 21:15–18, Осия 6:1–2. Псалмы 90:4.

№2 – Технология судить в отдаленных местах, не повышая голоса на улицах и площадях, уже существует,

Интернет существует (Исаия 42:1-18,

Псалмы 109:1–7, Исаия 11:1–4)

#3 – Есть по крайней мере один человек, который делает то, что никто никогда не делал: защищает справедливость закона о глазах, осуждая

Римская ложь в Библии противоречит этому закону (Даниил 25:8, Даниил 7:25-27, Второзаконие 19:18-21).

Тогда наступит время исполнения многих ожидаемых пророчеств, среди которых те, которые содержатся в:

Псалмы 90:7–16, Исаия 6:10–13, Псалмы 57:10–11, Псалмы 117:5–25, Даниил 12:1–13, Михей 7:9–13, Псалмы 40:4–13).

Исаия 42:12 Воздайте славу Господу и возвещайте хвалу Его всем странам.

Откровение 14:7 Убойтесь Бога и воздайте Ему славу, потому что настал час суда Его; и поклоняйтесь Тому, Кто сотворил небо и землю, море и источники вод.

Исаия 42:4 Он не потерпит неудачу и не упадет духом, пока не установит справедливость на земле; И прибрежные земли будут ждать Его закона».

Исход 21:16 «Любой, кто похитит кого-либо, должен быть предан смерти, независимо от того, продана ли жертва или все еще находится во владении похитителя.

Обрезание в Библии. Я не верю, что обрезание когда-либо было частью Божьих заповедей, хотя так говорится в Бытии 17, поскольку я нашел серьезные противоречия во всей Библии, я считаю, что римляне фальсифицировали религию, которую они ненавидели. Проповедники Библии были несправедливы, как и те, кто пришел с испанскими конкистадорами в Америку, которые утверждали, что действуют во имя Бога, но совершили много несправедливости с Библией в своих руках. В Притчах 29:27 говорится, что праведники ненавидят зло, если Иисус был праведным, то он ненавидел зло, любовь к врагам также не соответствует Псалмам 58:10. В Исходе 21 и Числах 35 Бог повелевает смертную казнь для убийц, которые убивают с гневом и намерением, но в Бытие 4 Бог защищает убийцу Каина, хотя он убил Авеля таким образом, говоря, что всякий, кто убьет его, будет наказан 7 раз, В 3 Царств 18:28 говорится об идолослужителях: «Они кричали громкими голосами и резали себя ножами, пока кровь не текла по ним». Обрезание - это ампутация части крайней плоти. Крайняя плоть - это слой мягкой кожи, который окружает половой член с целью защиты и покрытия головки полового члена. Если бы крайняя плоть

была бесполезна, мужчины рождались бы без крайней плоти. В книге Левит 19:28 говорится: «Не делайте порезов на теле вашем и не оставляйте следов на коже вашей». Противоположное практиковали пророки Ваала, враги Иеговы, Бога праведных, которого Римская империя преследовала и убивала.

<https://ntiend.me/2023/04/06/%d0%be%d0%b1%d0%bc%d0%b0%d0%bd-%d1%80%d0%b8%d0%bc%d1%81%d0%ba%d0%be%d0%b9-%d0%b8%d0%bc%d0%bf%d0%b5%d1%80%d0%b8%d0%b8-%d0%b2-%d0%b1%d0%b8%d0%b1%d0%bb%d0%b8%d0%b8-vs-%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%bb%d0%b0/>

Обман Римской империи в Библии

vs. послание гонимых во времена Христа.

<https://ntiend.me>

<https://gabriels.work>

<https://ellameencontrara.com>

<https://144k.xyz>

<https://daniel-chapter-xii.tripod.com>

<https://antibestia.com>

<https://labibliasecontradice.blogspot.com/>